



О результатах анализа обращений граждан в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области в 2019 году

В 2019 году в аппарате следственного управления и его территориальных отделах рассмотрено 2375 обращений.

На конец отчетного периода в следственном управлении имелось 39 нерассмотренных обращений.

Разрешено по существу 1678 обращений, что составляет 70,6 % от общего количества поступивших, при этом дано 1483 разъяснения и отклонено 188 обращений.

В прокуратуру и другие ведомства направлено 685 обращений, или 28 % от общего количества рассмотренных..

Обращения, связанные с жалобами на действия (бездействие) следователей и руководителей следственных органов при приеме, регистрации и проверке сообщений о преступлениях, а также с жалобами на действия указанных должностных лиц при производстве предварительного следствия разрешаются в порядке ст. 124 УПК РФ.

В 2019 году в порядке ст. 124 УПК РФ разрешено 106 жалоб, что составляет 6,3% от количества разрешенных по существу. Жалобы в порядке ст. 124 УПК РФ не удовлетворялись.

В территориальные следственные отделы из аппарата следственного управления направлено для разрешения 592 обращения.

Следственным управлением разрешено 35 повторных обращений. Отказ в удовлетворении ранее разрешенных тем же следственным органом обращений является основной причиной подачи повторных. Повторные обращения не удовлетворялись.

Судами Белгородской области в 2019 году рассмотрено 107 жалоб на действия и решения следователей и руководителей, из них 3 удовлетворено или 2,8%. Наиболее часто предметом обжалования в суде были постановления об отказе в возбуждении уголовного дела, из которых удовлетворена 1 жалоба. По одной жалобе удовлетворено на отказ в удовлетворении ходатайства и иные действия (бездействие) при производстве предварительного следствия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

В 2019 году по «телефону доверия» следственного управления поступило 9 сообщений.

По результатам рассмотрения сообщений приняты следующие решения: по 4 даны ответы разъяснительного характера; 2 направлены для рассмотрения в территориальный следственный отдел; 2 направлены по компетенции в органы внутренних дел и прокуратуры, 1 – оставлено без ответа.

Сведений о фактах коррупции и коррупционных правонарушениях со стороны сотрудников следственного управления по «телефону доверия» следственного управления не поступало.

В 2019 году на телефонную линию следственного управления «Ребенок в опасности» поступило 16 сообщений, в том числе 2 - о возможно противоправных действиях (бездействии) в отношении несовершеннолетнего (несовершеннолетних), самого несовершеннолетнего (несовершеннолетних), по которым проведены проверки в порядке ст.ст. 144,145 УПК РФ.

Через Интернет-приемную следственного управления поступило 380 обращений. В порядке ст. 124 УПК РФ разрешена 1 жалоба (АППГ-3), в удовлетворении доводов заявителю отказано.

На личном приеме в 2019 году принято 548 граждан, из них 193 руководителем, и.о. руководителя следственного управления и 71 заместителем руководителя следственного управления. Руководством следственного управления осуществлено 25 выездов в районы, в ходе которых принято 97 граждан.

27 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1444046>